



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ БУЙНАКСКОГО РАЙОНА

МКОУ «АКАЙТАЛИНСКАЯ СОШ»

368219 РД, Буйнакский район сел. Акайтала, ул. Центральная 8, тел. 89884290301

**Отчет о проведении мероприятий,
посвященных битве за Кавказ в МКОУ «Акайталинская СОШ»
2023-2024 учебный год**

В соответствии с п. 17 плана основных мероприятий Министерства образования и науки Республики Дагестан, посвящённых 80-летию освобождения от немецко-фашистских захватчиков и завершения Битвы за Кавказ, утвержденного приказом Министерства образования и науки Республики Дагестан от 19.07.2023 № 08-02-1-765/23 (далее - План), на основании письма МКУ «Управление образования» МР «Буйнакский район», в МКОУ «Акайталинская СОШ» проведены следующие мероприятия:

1. со 2 по 6 октября 2023 года, в 2-11-х классах, классными руководителями были проведены уроки Мужества «Битва за Кавказ», в ходе которых учащимся было сказано, что битва за Кавказ относится к тем сражениям, которые играли судьбоносное решение во время Великой Отечественной войны. Рассказали классные руководители и о тяготах войны, обо всех испытаниях, которые пришлось перенести не только солдатам, которые воевали за свою Родину, но и мирным жителям. Также было поведено о том, что эта битва самая продолжительная после Блокады Ленинграда, почти 15 месяцев длилась оборона Кавказа. В тяжелые дни все народы Кавказа сплотились перед опасностью, которую принесли на нашу землю немецкофашистские захватчики. Они отстаивали свою независимость. «Эта победа досталась тяжело, но все равно это победа. Общие потери составили около 700 тысяч человек – 280 тысяч со стороны врага и 344 тысячи наших солдат. Во время классного часа ребятам был показан короткометражный документальный фильм «Битва за Кавказ», который напомнил ребятам о том, что вот уже 75 лет отделяют нас от окончания Второй мировой войны, однако из памяти человечества не изгладились и никогда не изгладятся чудовищные преступления немецко-фашистских захватчиков

9 октября учителем истории Залимхановым З. А. был проведен Урок Мужества «Битва за Кавказ» для учащихся среднего и старшего звена. В ходе мероприятия учителем истории Залимхановым Залимханом Ахмедовичем было особо отмечено, что в этом учебном году исполняется 80 лет со дня освобождения Кавказа от немецко-фашистских захватчиков. Учащимся в наглядной презентационной форме было рассказано о тяжёлом для всех жителей Кавказа в периоде гитлеровской оккупации. Дети узнали, что битва за Кавказ имела для нашей Родины жизненно важное значение, а сама борьба с врагом приняла крайне ожесточённый характер.



